PrENOM & e,

PROBLEMES

Résoudre des problemes

Les tableaux (0s-2)

e La commande

1./ Quel est le prix de I'article qui a pour référence la leftre L 2

3./ Remplis le bon de commande suivant, sachant que tu dois acheter :

- 1 paire de chaussures

- 5 paires de chaussettes

- 2 bas (pantalons, jupes ou robes)
- 3 Tee-shirts

- 2 hauts (chemises, pulls ou gilets)
- 1 veste

Lettres de

Désignation des articles Srbrence Quantité Prix & I'unité | Montant
Montant de la commande )
Frais d’expédition 9 % _
(2€paraticle) | 2 X T s
TOTAL

4./ Un grossiste dispose de 5 000 € et désire acheter des chemises (modéele J).

- Combien de chemises pourra-t-il acheter 2




